HeAaTenbHOCTb MacTepa

@ paboTa nop AeBn3oM «3Haelllb caM — Hay4u ApYroroy;
2 YMEHUe BnageTb BHUMAHUEM ayaUTOPUN;
2 MakcuMaribHOe BOBMNeYeHne y4acTHUKOB;

@ Pa3BUTUE YMEHUA pa6OTaTb nHOnBMayasibHO U B
rpynnax,

a ICNONb30BaHME HOBbIX HETPAAULIMOHHBIX POpM ©
METoA0B paboThbl;

2 BbICOKMI YpOBEHb NeAarorm4eckoro MacTepcTBa;
a 6onbLUOe XxenaHne paboTaTb TBOPYECKU;

a NPOosIBNeHne nHaMBuayanbHOCTK (NOKa3 negarornyeckmnx
2 HOMBUOYanbHbIX CNOCOBHOCTEN).




\_t




9 dbopma obyuenuss s Jofed JOOOro mojia Wid Bo3pacra
(0ObETMHEHHBIX B IPYIIIIBI IO ONPEIETIEHHON aKTyaJbHOU TeMe), 3HaHUS,
YyMEHUs1, HABBIKU MPU KOTOPOW MPHOOPETAIOTCA UM COBEPUIEHCTBYIOTCA
yepes JesATeIbHOCTHBIN ITOJIX0/ IIyTEM CaMOOPraHU3aIui U aKTUBHU3AINU
TBOPYECKOTO MOTEHIHAJIA KAK/IOTO YYaCTHUKA;

9  HaIAZHAA JEMOHCTPALUA JOCTHKEHUU TMPOdECCHoHaa ¢ 1eIbIo
repeavyy 3HaHUU U OITBITA CITYIIATEIISIM JJIsl BO3MOXKHOTO HCITOJIb30BaHHUS
1X B pabore;

@ oxHa u3 GopM yueOHOTO 3aHATHSA, HA KOTOPOM YUYHTEIb-MacTep,
BOBJIEKAsI B TBOPYECKYIO COBMECTHYIO E€SATEJIbHOCTh KaXKIOI'0 YUEHHKA,
oOydaer €ero MacrepcrBy  OOLeHMsl, TBOPYECKOTO  MBIILIEHHUS,
CaMOCTOSITeJIbHOM OpraHu3alluH o6yqu1m JeITEJIbHOCTHOTO OCBOEHUS
HOBOTO;

@ 9TO «U3IOMHHKa», KOTOPYIO HYKHO IIPEJCTAaBUTh TBOPUYECKU, YTOOBI
OBLIIO aKTyaJIbHO U UHTEPECHO;

? ogHa U3 (popM MO3HAHHUA MHOCPEJACTBOM AKTHUBHOU JIE€STEILHOCTH
YYACTHUKOB, pELIAIUX HHAWBHAYAJIbHO U COBMECTHO IIOCTaBJIEHHYIO
mmepeq HUMH  3ajady; IIPU3HAKOM JlaHHOHW  (QOpMBI  SABJISAETCA
HCIIOJIb30BAaHNE MAaKCHMAJIbHOTO IIOTEHIIHAaJIa KaXKJO0ro IIPU CO3JaHUU
TBOPUYECKOT'O IIPOAYKTA U B3AUMO/eHICTBUH BCEX;

@ 9TO KyXHsl, HA KOTOPOU IIe(d-10Bap yYUT MOBAPAT OYEHD «IIPOCTHIM»
perenTaM, KOTOPbIe MO3BOJISIOT OOIIAThCsS, AKTUBHO B3aMMO/€HCTBOBATb,
TBOPYECKH COBEPIIIEHCTBOBATHCS, YTOOBI JOCTUYD BHICOT MaCTEPCTBA.



XapaKkTepHble 0OCOOEeHHOCTH
MacTep-Knacca

- [Mepenaya n oGMeH onbITOM;

= [eatenbHOCTHbIN Nnoaxod (AKTUBHASA AeATENbHOCTb Y4aCTHUKOB);

~  [nyBokoe coveTaHne TeOPUN U NPaKTUKWK;

~  CMmeHa oedaTtenbHOCTHU;

~ HarnsgHocTb;

- Ob6pasHoCTb;

= [locTuxeHune yepes coyyacTme (TeCHoe B3auMOAENCTBUE C yYaLUMUNCSH);
= [Mony4yeHne HemeaneHHoOro pesynerarta (yaoBNETBOPEHNE OT MOMYyYEHHbIX Pe3ynbTaToB);
= [MpoBoguT Apkasi MNYHOCTb;

~  Het Ha3upaTenbHOCTY;

- BbI3biBaeT xenaHue coenatb, Kak MacTep;

- Cpenatb nyJywe;

- [lpocTtoTa;

«  [ocTynHOCTb;

~  TBOpYECTBO;

*  WMHunumatueHOCTb;

= Moasrosou WwTypMm;

= WcnonHeHne pasnunyHbIX ponemu;

- KpeaTtuBHas, BbICOKOMH(OPMAaTUBHas, AeATenbHOCTHas oby4yatolas opma , oobeanHsoLLas
HepaBHOAYLLHbIX NOAEN;

= BO3MOXHOCTb NOMYYNTb «TOSTHOK» K TBOPYECKOW AEATENBbHOCTHU;
«  PednekcuBHast 0eATENBHOCTb.




CTpyKkTypa MacTtep-Knacca

+ Aktyanusauus. l'NloctaHoBKka npobnemol
(uenwu, 3agav);

* TpeHVHr unu pasmuHka (akTuemsauns
0EeATENbHOCTW);

» bnok yyebHon nndbopmaumnmn. OCHOBHbIE
9fIEMEHTbI ONbITa;

» [lpaktukym. NpuBneyeHmne crnyiaTteneu K
xoay mactep-knacca. ObmeH noesamu.
+ Obpa3Has nHtepnpetauus;

+ Pednekcus.




OpraHun3auuna Mmacrtep-Kracca

yMpesq:;

»[TogroToBKa, NOCTaHOBKA Lenu, 3agaq;

»[1naH;

,HainTn nuuHocTb MacTtepa (noa6op KomaHabl);
»[Mogbop nHpopmaumu;

,Peannsaumnsa npoekra;

»[loka3 cBoeun npeseHTauumn (MeTooos, NPUEMOB
paboThl);

,[TpnBneyeHne napannenbHO y4aCTHUKOB K aKTUBHOWM
NeATeNIbHOCTU;

»Pedonekcus.



3agada Ne 1

LinctepHa 3anonHAETcsa KepoOCUHOM 3a 2
yaca C NOMOLLbIO TPEeX HacocoB, paboTatoLmx
BMecCTe. [1pon3BOANTENBHOCTH HaCcOCOB
oTHOocATCA Kak 1:2:7. CKOnbKO NPOUEHTOB
obbema UMCTEpPHbI OyaeT 3anonHeHo 3a 1 4ac
12 MWHYT COBMECTHOW paboTbl MNEPBOro WU
TPETLENO HACOCOB?



PeweHune

A P
1 X
2 2X
3 X
1+2+3 20x 10x
143 8x-% 8x —
20x — 100 %
5 (0]
8X'€'y %o
_ 8x+6 100 _
Y= 5eoox = 487%

OTBeT: 48 %.




3agada Ne 2

OTel C CbIHOM AOOMKHbI BCKONATb OropoA.
[TponsBoAnUTENBLHOCTL TPyaa y OoTua B ABa pa3a bonbLue,
yem Yy cblHa. Pabotaas BmMecTe, OHM MOryT BcCKoMaTb
oropoq 3a 4 4daca. OgHako BMeCTe OHM rnpopaboTtanu
TONbLKO OAWMH 4ac, NOTOM HEKOTOpoe Bpemda pabdoTarn
OOWH CblH, a 3akaH4uBarn padoTy otel. CKOMnbKo 4YacoB B
obLLen CrioxXHOCTU npopaboTan Ha oropode oTel, ecrnu

BCA paboTa Ha oropoae Obina BbiNonHeHa 3a 7 YacoB?



PeweHune

A P t
CblH X
oTeL 2 X
CblH + OoTeL, 12 X 3 X 4
3X 3 X 1
CblIH (6-1)x X 6-t
oTeL, 2tx 2 X t

12x=3x+(O6-1t)x+2tx
12=3+6-1t +2t

3=t

OTBeT: 4 yaca




3apada Ne 3

[Togapo4vHbI HAOOP COCTOUT N3 TPEX COPTOB
KOH(peT. Macchbl KOHET NepBOro, BTOPOro U TPETLENO
copta B 9TOM Habope oTHocAaTcs Kak 1 : 2 . 8. Maccy
KOHJoeT nepBoro copta yeBenuymnu Ha 20 %, a BTOporo
— Ha 6%. Ha CcKOnbKo NPOUEHTOB HAA0 YMEHbLUUTb
Maccy KOHMEeT TpeTbero copta, 4Tobbl Macca Bcero

Habopa He n3meHmnnaco?



PeweHune

1 X X+0,2x
2 2 X 2x+0,12 x
3 8 X 8x—-0,0y-8x

11 X

Mx=11x+0,32x-0,0y+8x

11=11+0,32-8-00y
8+0,0y=0,32
0,32

8

0,0y = = 0,04
Y =4%

OTtBeT: 4 %.




